

MKVK JNK-Szolnok Megyei Szervezet Jelölő Bizottságának  
2. sz. FELHÍVÁSA  
AKTÍV TAGOK részére

A JNKSZ Megyei Szervezet választó taggyűlése által 2015. évben megválasztott tisztségviselők és küldöttek mandátuma 2020. évben lejár.

A 2007. december 15-én hozott határozataival egybeszerkesztett, 2020. július 31-vel hatályos alapszabály alapján a helyi szervezetek aktív tagjai elnököt, alelnököt, elnökségi tagokat, továbbá 50 tagonként egy küldöttet, és 2 fő, a kamara elnöksége régiós alapon állított tagjelöltet választhatnak. A szüneteltető tagok küldöttét a rotációs elv miatt a Jász-Nagykun-Szolnok Megye adja.

A választást a 2007. december 15-én Küldöttgyűlés által elfogadott, a 2020. július 17-i Küldöttgyűlés módosításaival egybeszerkesztett és 2020. július 22-től hatályos Választási Szabályzatban előírt rend szerint kell lebonyolítani.

A Választási Bizottság a Választási Szabályzat (továbbiakban: VSz.) 13. pontjának megfelelően összeállította a **végleges választói névjegyzéket** és azt a Megyei Szervezet székhelyén (Szolnok, Szántó krt. 11. fsz.1.) a kamarai tagok részére közszemlére teszi.

A Jelölő Bizottság felhívja a figyelmet, hogy a Választási Szabályzat (<https://mkvk.hu/szabalyozas/szabalyzatok/valasztasi>), illetve valamennyi a JNK-Szolnok Megyei Szervezethez tartozó könyvvizsgáló neve, és fontosabb adatai megtalálhatók a Kamara honlapján.

Jelen felhívás mellékletét képezi a tisztségekre jelentkezők névsora.

A Jelölő bizottság felhívja az aktív jogállású tagjainak figyelmét, hogy tegyen javaslatot a helyi szervezet vezetőségére, küldötteire, és a kamara elnöksége régiós alapon állított tagjaira.

Az ajánlást a kamara honlapjára való ügyfélkapus bejelentkezést követően lehet megtenni a saját adatok alatt megjelölt „Választás” menüpontnál megjelenő ajánlóíven. Az ajánlóíven az összesítésben szereplő személyeken kívül a választói névjegyzékben szereplő más kamarai tagok is ajánlhatóak.

Az ajánlóíven a területi szervezet elnökére, alelnökére 1-1 fő, elnökségi tagnak 2 fő, kamarai elnöksége régiós alapon állított tagjára 2 fő, és küldöttnek 2 fő jelölhető.

A kamarai informatikai rendszer a benyújtással egyidejűleg anoním módon PDF formátumú ajánlóívet generál, amely automatikusan elküldésre kerül a területi szervezet e-mail címére.

Az ajánlási felület a kamara oldalán KAŰ-n keresztüli belépést követően szeptember 15-től 2020. szeptember 24-ig érhető el, a saját adatok alatt a választási almenüben.

Számítunk minden tagtársunk aktív és felelős közreműködésére, a kitöltött ajánlóívek visszaküldésére és a választói taggyűlésen való részvételére.

A választási taggyűlés várható időpontja 2020. október 05., melyről a meghívó és a szükséges anyagok időben kiküldésre kerülnek.

Szolnok, 2020. szeptember 14.

Tisztelettel: Rutainé Nagygyörgy Erzsébet s.k. Jelölő Bizottság elnöke

Vidra István s.k. Választási Bizottság elnöke